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１ 調査の目的   

 

本調査は、「前期基本計画」（平成１９年度～平成２３年度）に掲げられた３８の施策におけ

る具体的な施策及び主要事業についての進捗状況点検などを行うことで、前期基本計画を評価し後

期基本計画策定のための基礎資料として活用することを目的に実施しました。 

 

２ 総合計画の体系  

 

調査対象である前期基本計画の体系は７政策３８施策であり、体系図は以下のとおりです。 

№ 基  本  政  策 № 基  本  施  策 
１ 自然と共生するまちづくり ① 

② 
③ 

自然環境の保全・活用 
清潔で美しい地域づくり 
地球環境の保全 

④ 計画的な土地利用の推進 
２ 快適で潤いのあるまちづくり ① 

② 
③ 
④ 
⑤ 

安全に暮らせる地域づくり 
消費生活の安定・向上 
公共交通網と交通安全対策の充実 
姉妹都市交流・国際交流の推進 
男女共同参画の推進 

⑥ 安心安全な水の供給  
３ 健やかに安心して暮らせる ① 

② 
③ 
④ 
⑤ 

地域福祉の充実 
障害者福祉の充実 
高齢者福祉の充実 
児童福祉の充実 
保健・医療の充実 

まちづくり 

⑥ 保険・保障制度の充実 
４ 安全で便利なまちづくり ① 

② 
③ 
④ 
⑤ 
⑥ 

計画的な市街地の形成 
憩いの空間づくり 
良好な住宅地・居住空間の形成 
安心して活動できる空間づくり 
体系的な道路網の整備 
雨水排水対策の推進 

⑦ 効率的・効果的な下水道の整備 
５ 活力を創出するまちづくり ① 

② 
③ 
④ 
⑤ 
⑥ 

農林業の振興 
畜産業の振興 
商業・サービス業の振興 
工業の振興 
観光の振興 
雇用・就労環境の充実 

⑦ 中心市街地の活性化 
６ 豊かな心と文化を育む ① 

② 
③ 
④ 

生涯学習の推進 
学校教育の充実 
芸術・文化活動の振興 
生涯スポーツの振興 

まちづくり 

⑤ 青少年の健全育成 
７ 創意と協働によるまちづくり ① 

② 
効率的・効果的な行財政運営の推進 
市民との協働による地域づくり 

 

 
③ 地域情報化の推進 

－１－ 



３ 調査の内容   

 

総合計画前期基本計画の全ての具体的な施策及び主要事業について、「進捗状況調査票」によ

り成果指標、事業費ベース等により評価を実施しました。 

 

１）調査対象項目 

  
□具体的な施策（２１１施策）    □主要事業（１１６事業） 

 

 

２）調査内容 

  
 ①具体的な施策、主要事業の実施状況 
②具体的な施策、主要事業の後期基本計画に向けての方向性 
 

 

３）評価の基準日 

３箇年の進捗率についての評価の基準日は、平成２２年３月３１日（平成２１年度終了

時）とし、計画期間５年のうち、３年が終了した時点での評価としました。また、５箇年

の進捗見込率の基準日については、前期基本計画終了時の平成２３年度としました。 
 

 

４）評価の方法 

  以下の①から④のいずれかの方法により評価を実施しました。  
 

①成果指標がある場合 

 総合計画に記載されている成果指標の平成 23 年度（ 終目標値）の成果指標に対する、

平成 21 年度分までの成果指標の進捗率を評価しました。 
 

 

②代替の成果指標がある場合 

総合計画には記載されていないが事務事業評価等による代替の成果指標がある場合は、 
その指標により①と同様に評価しました。 
 

 

③成果指標及び代替の成果指標がない場合 

事業費ベースにより、平成 19 年度から平成 21 年度までの事業実績費の和（決算額総

額）を決算額総額、平成 22 年度（予算額）及び平成 23 年度（予算見込額）の５箇年分

の事業費総額で除した割合を３箇年の進捗率として評価しました。 
 

 

④上記①から③のいずれにも該当しない場合 

  成果指標及び代替の成果指標がなく予算も計上されず、施策の内容・性格によっては、

成果の判断が困難なもの（意識の啓発等）については、Ａ～Ｆの６段階（０％から 100％
まで）の評価基準表により評価しました。 
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４ 具体的な施策及び主要事業の達成度   

 

４パターンの評価方法により評価され算出された進捗率（％）については、以下の達成状況

基準表に基づき、具体的な施策、主要事業ごとに分類し政策ごとにまとめました。 
 

 具体的な施策及び主要事業の達成状況基準表 

達成度 達 成 状 況 内 容 進 捗 状 況 

基本計画に掲げた具体的な施策を達成した。 
◇成果指標の目標値を達成したもの 
◇事業が完了したもの 

 
 
 
Ａ 

 
基本計画に掲げた主要事業を実施し達成した。 

◇成果指標の目標値を達成したもの 
◇事業が完了したもの 

 
 
 
１００％ 

具体的な施策を概ね達成した。  
Ｂ 

主要事業を実施し、概ね達成した。 

 
７０％～100％未満 

具体的な施策の達成に向け、順調に進捗している。  
Ｃ 

主要事業の実施に向け、順調に進捗している。 

 
５０％～７０％未満 

具体的な施策の達成に向け、一定の進捗が見られる。  
Ｄ 

 
主要事業の実施に向け、一定の進捗が見られる。 

 
３０％～５０％未満 

具体的な施策の達成に向け、動き始めている。  
Ｅ 

 
主要事業の実施に向け、動き始めている。 

 
１％～３０％未満 

 
Ｆ 

 
前期基本計画策定時に設定した成果指標の数値に動きが

なかったもの 

 
０％ 

 
 

 
 

５ 達成度評価一覧   
 

前期基本計画で掲げられた具体的な施策及び主要事業の達成度については、次頁のとおりと

なります。 
今後は、具体的な施策、主要事業ごとの達成状況を踏まえ、前期基本計画終了年度まで引き

続き事業を実施していくとともに、今後の課題等については後期基本計画の策定に活用し、基

本構想に掲げられた目標を達成できるよう施策を推進していきます。 
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　　　具体的な施策、主要事業及び重点事業の達成状況については、以下のとおりとなります。
　なお、政策ごとの一覧表については、Ｐ５～Ｐ11（具体的な施策）、Ｐ12～Ｐ15（主要事業）

　　Ｐ16～Ｐ18（重点事業）に記載しております。

【具体的な施策】　２１１施策

３箇年達成施策数
（完了した施策）

５箇年達成見込
施策数

（完了した施策）

　　　 31（3） 　　 139（3）

39 26

78 23

22 5

18 6

23 12

211 211

　※（　）内の数字は、完了した施策数を記載しています。

【主 要 事 業】　１１６事業

３箇年達成事業数
（完了した事業）

５箇年達成見込
事業数

（完了した事業）

　　 　30（13） 　    78（13）

18 14

29 8

15 6

11 4

13 6

116 116

　※（　）内の数字は、完了した事業数を記載しています。

【重 点 事 業】　　３５事業

現計画において重点事業は３４事業を掲げていますが、下水道建設事業については公共下水道の整備、

　下水道雨水幹線の整備の２事業を重点事業としているため、評価した事業数は３５事業となっています。

３箇年達成事業数
（完了した事業）

５箇年達成見込
事業数

（完了した事業）

      13（8）      27（8）

6 2

7 3

2 1

4 1

3 1

35 35

　※（　）内の数字は、完了した事業数を記載しています。

　※集計結果の割合は、百分率（％）で表示し小数点第２位以下を四捨五入しているため、

　　合計値が100％とならない場合があります。

67.2%

6.9%

Ａ　達成した

Ｂ　概ね達成した

Ｂ　概ね達成した 15.5%

達 成 状 況 内 容 割　合

10.4%

達成状況一覧表（総括）

割　合

8.5%

10.9%

Ｅ　動きはじめている

Ｆ　計画策定時の成果指標の数値に動きがなかった

37.0%Ｃ　順調に進捗している

Ｄ　一定の進捗がみられる

達 成 状 況 内 容 割　合

65.9%

12.3%

14.7%

18.5%

10.9%

2.4%

2.8%

5.7%

Ｄ　一定の進捗がみられる 12.9% 5.2%

（ 具体的な施策数の合計 ）

割　合

Ａ　達成した 25.9%

12.1%

Ｃ　順調に進捗している 25.0%

割　合 割　合

Ｅ　動きはじめている 9.5% 3.4%

Ｆ　計画策定時の成果指標の数値に動きがなかった 11.2% 5.2%

（ 主要事業数の合計 ）

達 成 状 況 内 容

37.1% 77.1%

Ｂ　概ね達成した 17.1% 5.7%

20.0% 8.6%

Ｄ　一定の進捗がみられる 5.7% 2.9%

11.4% 2.9%

Ｆ　計画策定時の成果指標の数値に動きがなかった 8.6% 2.9%

（ 重点事業数の合計 ）

Ｅ　動きはじめている

Ｃ　順調に進捗している

Ａ　達成した
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【政策１】　自然と共生するまちづくり

１　自然環境の １）自然環境保全のための基本指針の策定とその推進 Ａ Ａ 生活環境部会

　　　　　　保全・活用 １）環境学習の推進 Ｃ Ａ 生活環境部会

　　　　　　 ２）環境情報の提供 Ｃ Ｃ 生活環境部会

１）希少な野生動植物の保護 Ｃ Ｃ 生活環境部会

２　清潔で美しい １）監視体制の強化 Ｆ Ｆ 生活環境部会

　　　　　　地域づくり ２）適正処理の促進 Ｆ Ｆ 生活環境部会

　　　　 １）定期的な調査の実施 Ａ Ａ 生活環境部会

２）監視と指導の強化 Ｂ Ｂ 生活環境部会

３　地球環境の保全 １）ごみ減量への意識啓発 Ｂ Ａ 生活環境部会

２）ごみの減量化・資源化 Ｃ Ｃ 生活環境部会

３）第２期広域ごみ処理施設の建設 Ａ Ａ 生活環境部会 完了

１）省エネルギー対策の推進 Ｂ Ａ 生活環境部会

２）新エネルギー導入の検討 Ｅ Ａ 生活環境部会

３）市内事業所の地球温暖化防止行動の促進 Ｆ Ｄ 生活環境部会

４　計画的な土地利用の １）地域特性に応じた土地利用の推進 Ｂ Ａ 企画部会

　　　　　　　　推進 １）土地利用調整機能の充実 Ｂ Ａ 企画部会

達　成　状　況　内　容
３箇年
達成

施策数
割　合

５箇年達成
見込施策数

Ａ　達成した 3 18.8% 9

Ｂ　概ね達成した 5 31.3% 1

Ｃ　順調に進捗している 4 25.0% 3

Ｄ　一定の進捗がみられる 0 0% 1

Ｅ　動きはじめている 1 6.3% 0

Ｆ　計画策定時の成果指標の数値に動きがなかった 3 18.8% 2

（具体的な施策数　合計） 16 16

合計値が１００％とならない場合があります。

備　考担当部会
３箇年
達成度施　　策　 具　体　的　な　施　策　

※集計結果の割合は、百分率（％）で表示し小数点第２位以下を四捨五入しているため、

５箇年
の達成
見込

割　合

56.3%

6.3%

18.8%

6.3%

0%

12.5%

具体的な施策の達成状況一覧表

- 5 -



１　安全に暮らせる １）消防施設や車両の充実 Ｃ Ａ 総務部会

　　　　　　地域づくり ２）消防団の充実・強化 Ｆ Ｆ 総務部会

　 １）地域防災計画の周知徹底 Ｆ Ａ 総務部会

２）自主防災組織の組織化支援 Ｅ Ａ 総務部会

３）広報活動の推進 Ｃ Ａ 総務部会

１）防犯意識の啓発・高揚 Ａ Ａ 生活環境部会

２）地域主体の防犯活動の促進 Ａ Ａ 生活環境部会

２　消費生活の安定 １）消費者教育の充実 Ｃ Ａ 生活環境部会

　　　　　　　　・向上 １）消費者団体の育成・支援 Ｆ Ｃ 生活環境部会

　　　　　　 ２）消費者リーダーの養成 Ａ Ａ 生活環境部会

１）相談体制の充実 生活環境部会

生活環境部会

３　公共交通網と １）生活バス路線の充実 Ａ Ａ 生活環境部会

　　交通安全対策の充実 １）交通安全意識の高揚 Ａ Ａ 生活環境部会

建設部会

生活環境部会

３）駐車場・駐輪場の充実 Ｃ Ａ 生活環境部会

４　姉妹都市交流・ １）姉妹都市交流の拡充 Ｄ Ｂ 企画部会

　　　 国際交流の推進 １）外国人も暮らしやすい地域づくり Ｂ Ａ 企画部会

２）国際交流協会への支援 Ａ Ａ 企画部会

５　男女共同参画の推進 １）男女共同参画行動計画の推進 Ｄ Ｃ 企画部会

２）男女共同計画への意識啓発 Ａ Ａ 企画部会

　　　　　　 ３）市の政策決定過程への女性の参画促進 Ｅ Ｅ 企画部会

４）人材の育成と団体への支援 Ａ Ａ 企画部会

６　安心安全な水の供給 １）経営基盤の強化 Ｂ Ａ 上下水道部会

２）サービスの向上 Ｃ Ａ 上下水道部会

　　　　　 １）水質管理体制の強化 Ｄ Ａ 上下水道部会

２）施設整備の推進 Ｃ Ｂ 上下水道部会

３）未給水地域の解消 Ｂ Ａ 上下水道部会

１）耐震化の推進 Ａ Ａ 上下水道部会

２）施設管理体制の強化 Ｃ Ｂ 上下水道部会

達　成　状　況　内　容
３箇年
達成

施策数
割　合

５箇年達成
見込施策数

Ａ　達成した 9 31.0% 22

Ｂ　概ね達成した 4 13.8% 3

Ｃ　順調に進捗している 8 27.6% 2

Ｄ　一定の進捗がみられる 3 10.3% 0

Ｅ　動きはじめている 2 6.9% 1

Ｆ　計画策定時の成果指標の数値に動きがなかった 3 10.3% 1

（具体的な施策数　合計） 29 29

担当部会具　体　的　な　施　策　
５箇年
の達成
見込

Ｂ

備　考施　　策　

２）交通安全施設の整備

【政策２】　快適で潤いのあるまちづくり

３箇年
達成度

Ｃ

割　合

75.9%

10.3%

Ａ

Ａ

6.9%

0%

3.4%

3.4%
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【政策３】　健やかに安心して暮らせるまちづくり

１　地域福祉の充実 １）地域福祉の推進 Ｄ Ｃ 保健福祉部会

２）地域福祉活動への市民の参加促進 Ａ Ａ 保健福祉部会

１）権利擁護の充実 Ｂ Ａ 保健福祉部会

２）相談・支援体制の整備 Ｂ Ａ 保健福祉部会

１）ボランティアの充実 Ｅ Ｃ 保健福祉部会

２）福祉教育の推進 Ｂ Ａ 保健福祉部会

２　障害者福祉の充実 １）障害種別を超えた福祉サービスの一元化 Ｃ Ａ 保健福祉部会

２）利用者への支援体制の充実 Ｂ Ａ 保健福祉部会

３）ケアマネジメント体制の充実 Ｂ Ａ 保健福祉部会

１）就労の促進 Ｂ Ａ 保健福祉部会

２）地域交流の促進 Ｄ Ｃ 保健福祉部会

３）コミュニケーション体制の充実 Ａ Ａ 保健福祉部会

１）在宅サービスの充実 Ｂ Ｂ 保健福祉部会

２）日常生活用具・補装具等の充実 Ｂ Ｂ 保健福祉部会

３　高齢者福祉の充実 １）生きがいづくりの推進 Ｄ Ａ 保健福祉部会

２）社会参加の促進 Ｃ Ａ 保健福祉部会

３）就業機会の拡充 Ｅ Ｂ 保健福祉部会

１）自立対策・生活支援の充実 Ｆ Ｆ 保健福祉部会

２）地域包括ケアシステムの充実 Ｃ Ａ 保健福祉部会

４　児童福祉の充実　 １）保育環境の充実 Ｆ Ａ 保健福祉部会

２）保育園への民間活力導入 Ｆ Ａ 保健福祉部会

３）放課後児童対策の充実 Ａ Ａ 教育部会

１）要保護児童への支援 Ａ Ａ 保健福祉部会

２）子育て相談・支援体制の充実 Ｃ Ｄ 保健福祉部会

１）相談体制の充実・強化 Ｄ Ａ 保健福祉部会

２）自立支援の充実 Ｅ Ａ 保健福祉部会

５　保健・医療の充実 １）健康づくりの啓発 Ｂ Ａ 保健福祉部会

２）地域主体の健康づくりの推進 Ａ Ａ 保健福祉部会

３）若年期からの健康づくりの推進 Ｃ Ａ 保健福祉部会

１）母子保健の充実 Ｃ Ａ 保健福祉部会

２）生活習慣病対策の推進 Ｃ Ａ 保健福祉部会

３）感染症予防対策の推進 Ｄ Ａ 保健福祉部会

４）救急医療体制の充実 Ｃ Ａ 保健福祉部会

６　保険・保障制度 １）予防対策の推進 Ｄ Ａ 保健福祉部会

　           　の充実 ２）健康づくりの推進 Ｅ Ａ 保健福祉部会

　　　   　 １）保険税の適正賦課 Ｃ Ｂ 保健福祉部会

２）医療費の適正化 Ｃ Ｂ 保健福祉部会

３）収納率の向上 Ｆ Ｄ 総務部会

１）制度の周知 Ｃ Ｂ 保健福祉部会

２）計画的なサービス基盤の整備 Ｅ Ｂ 保健福祉部会

３）適正な要介護認定 Ｆ Ａ 保健福祉部会

４）サービスの質の管理 Ｃ Ｂ 保健福祉部会

５）給付の適正化 Ｄ Ｃ 保健福祉部会

総務部会

保健福祉部会

（３）生活相談体制の １）専門面接相談員の設置 Ｆ Ａ 保健福祉部会

　充実と生活保護制度の　 ２）資格審査の徹底 Ｃ Ｂ 保健福祉部会

　的確な運用　 ３）就労支援の推進 Ｃ Ｂ 保健福祉部会

Ｅ１）適正な保険料の決定と徴収

担当部会施　　策　 具　体　的　な　施　策　 ３箇年
達成度

５箇年
の達成
見込

Ｃ

備　考
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達　成　状　況　内　容
３箇年
達成

施策数
割　合

５箇年達成
見込施策数

Ａ　達成した 5 10.6% 29

Ｂ　概ね達成した 9 19.1% 10

Ｃ　順調に進捗している 14 29.8% 5

Ｄ　一定の進捗がみられる 7 14.9% 2

Ｅ　動きはじめている 6 12.8% 0

Ｆ　計画策定時の成果指標の数値に動きがなかった 6 12.8% 1

（具体的な施策数　合計） 47 47

１　計画的な市街地 １）都市計画マスタープランの策定 Ｃ Ｃ 建設部会

　　　　　　　　の形成 １）土地区画整理事業の推進 Ｂ Ａ 建設部会

　 ２）市街地内の都市計画道路の整備 Ａ Ａ 建設部会

１）景観保護の指針策定 Ｂ Ｂ 建設部会

２）市民の景観意識の醸成 Ｅ Ｅ 建設部会

２　憩いの空間づくり １）公園愛護団体や河川愛護団体への支援 Ｃ Ｃ 建設部会

１）老朽化した公園施設の更新 Ｃ Ａ 建設部会

２）公園機能の充実 Ｄ Ｃ 建設部会

１）市民と連携した緑化の推進 Ｂ Ｂ 建設部会

３　良好な住宅地・ １）開発行為に対する指導 Ｃ Ｃ 建設部会

　　　　居住空間の形成 １）老朽化市営住宅の取壊し Ｃ Ｂ 建設部会

２）市営住宅の適切な維持・管理 Ｃ Ａ 建設部会

１）住宅の耐震化 Ｄ Ｂ 建設部会

　　　　　 ２）住宅のバリアフリー化 Ｅ Ｄ 建設部会

４　安心して活動できる　　１）施設のバリアフリー化 Ａ Ａ 建設部会

　　　　　　空間づくり ２）道路や広場のバリアフリー化 Ｃ Ｂ 建設部会

５　体系的な道路網 １）道路整備基本計画に基づく整備 Ｂ Ｂ 建設部会

　　　　　　　　の整備 １）広域幹線道路の整備 Ａ Ａ 建設部会

２）市街地の骨格を形成する道路の整備 Ｄ Ｃ 建設部会

１）インターチェンジの整備促進と周辺道路の整備 Ａ Ａ 建設部会

１）生活道路の整備 Ｂ Ａ 建設部会

２）交差点の改良 Ｄ Ｃ 建設部会

１）道路維持管理の強化 Ｃ Ａ 建設部会

２）道路環境の保全・向上 Ｃ Ａ 建設部会

６　雨水排水対策の推進　　１）河川整備の促進 Ａ Ａ 建設部会

２）下水道雨水幹線等の整備 Ｅ Ａ 上下水道部会

７　効率的・効果的な　　　１）総合的な生活排水対策の推進 Ｆ Ｃ 上下水道部会

　　　　　下水道の整備 ２）水洗化の普及・促進 Ｄ Ｂ 上下水道部会

３）施設の維持補修 Ｄ Ｂ 上下水道部会

達　成　状　況　内　容
３箇年
達成

施策数
割　合

５箇年達成
見込施策数

Ａ　達成した 5 17.2% 12

Ｂ　概ね達成した 5 17.2% 8

Ｃ　順調に進捗している 9 31.0% 7

Ｄ　一定の進捗がみられる 6 20.7% 1

Ｅ　動きはじめている 3 10.3% 1

Ｆ　計画策定時の成果指標の数値に動きがなかった 1 3.4% 0

（具体的な施策数　合計） 29 29

施　　策　 具　体　的　な　施　策　

【政策４】　安全で便利なまちづくり

３箇年
達成度

4.3%

0%

2.1%

割　合

61.7%

21.3%

10.6%

５箇年
の達成
見込

割　合

41.4%

27.6%

完了

備　考担当部会

24.1%

3.4%

3.4%

0%
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１　農林業の振興 １）個性を生かした農村づくり Ｄ Ａ 産業観光部会

２）豊かな環境を育む農村づくり Ｃ Ａ 産業観光部会

１）農業を支える担い手づくり Ａ Ａ 産業観光部会

２）新規就農業の育成・支援 Ｂ Ａ 産業観光部会

１）農地の効率的利用 Ｆ Ｅ 産業観光部会

２）農業生産の基盤づくり Ｄ Ｂ 産業観光部会

１）安定した農業生産の推進 Ｄ Ａ 産業観光部会

２）地産地消の推進 Ａ Ａ 産業観光部会

３）食育の推進 Ｃ Ａ 産業観光部会

１）森林資源の保全管理 Ｂ Ａ 産業観光部会

２）林道の適正な管理 Ｃ Ａ 産業観光部会

２　畜産業の振興 １）自給飼料の確保 Ｂ Ａ 産業観光部会

　 ２）家畜の改良・増殖 Ｃ Ａ 産業観光部会

　 ３）資源循環型農業の促進 Ｂ Ａ 産業観光部会

４）作業の効率化・低コスト化 Ｃ Ｂ 産業観光部会

５）畜産振興対策の推進 Ｂ Ａ 産業観光部会

３　商業・サービス業 １）関係機関との連携 Ｂ Ａ 産業観光部会

　　　　　　　　の振興 ２）人材の育成 Ｃ Ａ 産業観光部会

３）制度融資の充実 Ｃ Ａ 産業観光部会

　　　　　 １）個性ある商店街の形成 Ｃ Ａ 産業観光部会

４　工業の振興 １）新規企業の立地促進 Ｆ Ｆ 産業観光部会

２）企業立地への支援 Ｆ Ｆ 産業観光部会

１）制度融資の充実 Ｃ Ａ 産業観光部会

５　観光の振興　 １）観光拠点の整備 Ｃ Ａ 産業観光部会

２）観光ネットワークの整備 Ｃ Ａ 産業観光部会

１）受け入れ体制の整備 Ｃ Ａ 産業観光部会

２）関係団体との連携・協働の推進 Ｃ Ａ 産業観光部会

　 ３）観光情報の発信と提供 Ｃ Ａ 産業観光部会

６　雇用・就労環境 １）雇用対策の充実 Ｅ Ａ 産業観光部会

　　　　　　　　の充実 ２）事業者への安定雇用支援 Ｃ Ａ 産業観光部会

１）融資制度の充実 Ｃ Ａ 産業観光部会

２）福利厚生事業の充実 Ｃ Ａ 産業観光部会

７　中心市街地の活性化 １）街なかの賑わいの創出 Ｂ Ａ 産業観光部会

２）中心市街地の核の形成 Ｃ Ａ 産業観光部会

３）商店街の魅力づくり Ｂ Ａ 産業観光部会

４）経営基盤の強化 Ｃ Ａ 産業観光部会

１）西那須野地区中心市街地の面的整備 Ｂ Ａ 産業観光部会

達　成　状　況　内　容
３箇年
達成

施策数
割　合

５箇年達成
見込施策数

Ａ　達成した 2 5.4% 32

Ｂ　概ね達成した 9 24.3% 2

Ｃ　順調に進捗している 19 51.4% 0

Ｄ　一定の進捗がみられる 3 8.1% 0

Ｅ　動きはじめている 1 2.7% 1

Ｆ　計画策定時の成果指標の数値に動きがなかった 3 8.1% 2

（具体的な施策数　合計） 37 37

施　　策　 具　体　的　な　施　策　

【政策５】　活力を創出するまちづくり

0%

0%

2.7%

５箇年
の達成
見込

割　合

86.5%

5.4%

３箇年
達成度

備　考担当部会

5.4%
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１　生涯学習の推進 １）推進体制の充実 Ｃ Ａ 教育部会

２）施設や設備の整備・充実 Ｅ Ｃ 教育部会

３）相談体制の充実 Ｃ Ａ 教育部会

４）学習成果の活用 Ｄ Ｅ 教育部会

５）学習機会の充実 Ｃ Ｃ 教育部会

６）学習情報の提供 Ｃ Ａ 教育部会

２　学校教育の充実 １）学力・体力の向上 Ｃ Ａ 教育部会

２）社会力の育成 Ｃ Ａ 教育部会

３）豊かな心の育成 Ｃ Ａ 教育部会

４）児童・生徒指導の充実 Ｆ Ｆ 教育部会

５）特別支援教育の推進 Ａ Ａ 教育部会

６）中学校区ごとの小中学校連携の推進 Ｂ Ａ 教育部会

１）学校施設・設備の整備 Ａ Ａ 教育部会

２）学校規模の適正化 Ｂ Ａ 教育部会

１）幼児教育の支援 Ｃ Ａ 保健福祉部会

３　芸術・文化活動 １）芸術・文化事業の充実 Ｆ Ｆ 教育部会

               の振興 ２）団体の育成・強化 Ａ Ａ 教育部会

 ３）芸術・文化環境の充実 Ｃ Ａ 教育部会

１）文化財の保存・活用 Ｅ Ｃ 教育部会

４　生涯スポーツの振興　 １）スポーツ団体の育成・支援 Ｃ Ａ 教育部会

２）指導員の育成・強化 Ｃ Ａ 教育部会

　　　　 ３）スポーツ施設の整備 Ｆ Ｆ 教育部会

４）学校施設などの有効活用 Ｆ Ｆ 教育部会

　　　　　　　 ５）スポーツイベントの開催と誘致 Ｄ Ａ 教育部会

１）推進体制の整備 Ｃ Ｃ 教育部会

５　青少年の健全育成　　　２）家庭教育の充実 Ｃ Ａ 教育部会

３）地域ぐるみの取り組みの推進 Ｆ Ｆ 教育部会

４）青少年活動の充実 Ｃ Ａ 教育部会

５）関係団体への支援 Ｃ Ａ 教育部会

６）健全育成の環境づくり Ｃ Ａ 教育部会

達　成　状　況　内　容
３箇年
達成

施策数
割　合

５箇年達成
見込施策数

Ａ　達成した 3 10.0% 20

Ｂ　概ね達成した 2 6.7% 0

Ｃ　順調に進捗している 16 53.3% 4

Ｄ　一定の進捗がみられる 2 6.7% 0

Ｅ　動きはじめている 2 6.7% 1

Ｆ　計画策定時の成果指標の数値に動きがなかった 5 16.7% 5

（具体的な施策数　合計） 30 30

【政策６】　豊かな心と文化を育むまちづくり

施　　策　 具　体　的　な　施　策　 備　考担当部会
３箇年
達成度

５箇年
の達成
見込

16.7%

割　合

66.7%

0%

13.3%

0%

3.3%
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１　効率的・効果的な １）計画行政の推進 Ｃ Ａ 企画部会

　　　行財政運営の推進 ２）行政評価システムの活用 Ｃ Ａ 企画部会

１）集中行財政改革プランの推進 Ａ Ａ 企画部会

２）民間活力の活用 Ｅ Ｄ 企画部会

３）組織機構の見直し Ｂ Ａ 企画部会

４）新庁舎建設の検討 Ｃ Ａ 企画部会

５）人材の育成と活用 Ｃ Ａ 総務部会

１）財政の健全化 Ｂ Ａ 企画部会

２）税収の確保 Ｅ Ｃ 総務部会

２　市民との協働による １）広報活動の充実 Ｃ Ａ 企画部会

　　　　　　地域づくり ２）情報の適切な公開 Ｃ Ａ 総務部会

１）市民参加の拡充 Ｃ Ａ 企画部会

２）自治活動の促進 Ｂ Ｂ 企画部会

３）市民の意見の市政への反映 Ａ Ａ 企画部会

１）協働のまちづくり Ａ Ａ 企画部会

２）一体感の醸成 Ｃ Ａ 企画部会

３　地域情報化の推進 １）市民との情報の共有化 Ｆ Ｅ 企画部会

２）行政手続きのオンライン化 Ｅ Ｅ 企画部会

３）セキュリティ対策の充実 Ｂ Ｂ 企画部会

４）新たなメディアの利活用 Ｄ Ｃ 企画部会

１）情報化社会の基盤づくり Ａ Ａ 企画部会

２）デジタルディバイドの解消 Ｂ Ａ 企画部会

３）情報技術の安全な利用 Ｆ Ｆ 企画部会

達　成　状　況　内　容
３箇年
達成

施策数
割　合

５箇年達成
見込施策数

Ａ　達成した 4 17.4% 15

Ｂ　概ね達成した 5 21.7% 2

Ｃ　順調に進捗している 8 34.8% 2

Ｄ　一定の進捗がみられる 1 4.3% 1

Ｅ　動きはじめている 3 13.0% 2

Ｆ　計画策定時の成果指標の数値に動きがなかった 2 8.7% 1

（具体的な施策数　合計） 23 23

施　　策　

【政策７】　創意と協働によるまちづくり

３箇年
達成度具　体　的　な　施　策　

完了

備　考担当部会
５箇年
の達成
見込

4.3%

8.7%

4.3%

割　合

65.2%

8.7%

8.7%
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１　自然環境の 　観察会などの開催　 Ｆ Ａ 生活環境部会

　　　　　　保全・活用 　環境企画展や環境展などの開催 Ａ Ａ 生活環境部会

　　　　　　 　動植物実態調査の実施 Ａ Ａ 生活環境部会

　保護地区の指定、監視活動の実施 Ｆ Ｆ 生活環境部会

２　清潔で美しい １）監視体制の強化 　不法投棄防止事業 Ｆ Ｆ 生活環境部会

　   　　　　地域づくり １）定期的な調査の実施 　河川・地下水等の水質調査 Ｃ Ａ 生活環境部会

１）ごみ減量への意識啓発 　家庭ごみの有料化検討 Ｃ Ａ 生活環境部会

　ごみの減量化・資源化対策事業 Ｃ Ｃ 生活環境部会

　事業所等の環境行動への顕彰 Ｆ Ｅ 生活環境部会

３）第２期広域ごみ処理施設の建設 　ごみ処理施設建設事業（広域第２期ごみ処理施設整備事業） Ａ Ａ 生活環境部会

４　計画的な土地利用 　土地利用の適切な規制と誘導 Ｂ Ａ 企画部会

　　　　　　　　の推進 　国土利用計画・土地利用調整基本計画の運用 Ｂ Ａ 企画部会

達　成　状　況　内　容
３箇年
達成

事業数
割　合

５箇年
達成見込
事業数

Ａ　達成した 3 25.0% 8

Ｂ　概ね達成した 2 16.7% 0

Ｃ　順調に進捗している 3 25.0% 1

Ｄ　一定の進捗がみられる 0 0% 0

Ｅ　動きはじめている 0 0% 1

Ｆ　計画策定時の成果指標の数値に動きがなかった 4 33.3% 2

（主要事業数　合計） 12 12

１　安全に暮らせる ２）消防団の充実・強化 　消防力の充実・強化 Ｆ Ｆ 総務部会

　　　　 　　地域づくり ２）自主防災組織の組織化支援 　自主防災組織の組織化支援 Ｅ Ａ 総務部会

       １）防犯意識の啓発・高揚   防犯対策事業 Ａ Ａ 生活環境部会

２）地域主体の防犯活動の促進 　自主防犯団体の設立促進・支援 Ａ Ａ 生活環境部会

２　消費生活の安定 １）消費者団体の育成・支援 　消費者団体の育成支援 Ｆ Ｃ 生活環境部会

　　　 　　　　　・向上 １）相談体制の充実 　消費生活センターの充実 Ｃ Ａ 生活環境部会

３　公共交通網と １）生活バス路線の充実 　市営バス路線の評価・検討 Ａ Ａ 生活環境部会

　 　交通安全対策の充実 １）交通安全意識の高揚 　交通安全対策事業 Ａ Ａ 生活環境部会

４　姉妹都市交流・ １）姉妹都市交流の拡充 　姉妹都市との市民交流促進 Ｄ Ｂ 企画部会

　 　　　国際交流の推進 ２）国際交流協会への支援 　国際交流協会への支援 Ａ Ａ 企画部会

５　男女共同参画の推進 １）男女共同参画行動計画の推進 　男女共同参画推進事業 Ｂ Ｂ 企画部会

　水道施設改良事業 Ｅ Ａ 上下水道部会

　水道配水施設整備事業 Ｄ Ｂ 上下水道部会

２）施設管理体制の強化 　水道危機管理対策事業 Ｅ Ｄ 上下水道部会

達　成　状　況　内　容
３箇年
達成

事業数
割　合

５箇年
達成見込
事業数

Ａ　達成した 5 35.7% 8

Ｂ　概ね達成した 1 7.1% 3

Ｃ　順調に進捗している 1 7.1% 1

Ｄ　一定の進捗がみられる 2 14.3% 1

Ｅ　動きはじめている 3 21.4% 0

Ｆ　計画策定時の成果指標の数値に動きがなかった 2 14.3% 1

（主要事業数　合計） 14 14

　※集計結果の割合は、百分率（％）で表示し小数点第２位

　以下を四捨五入しているため、合計値が100％とならない

　場合があります。

６　安心安全な水の供給

３　地球環境の保全

施　　策　 具　体　的　な　施　策　 担当部会主　要　事　業　名

具　体　的　な　施　策　 主　要　事　業　名

１）環境学習の推進

２）ごみの減量化・資源化

１）希少な野生動植物の保護

１）地域特性に応じた土地利用の推進

担当部会 備　　　考

備　　　考

【重点事業】

【重点事業】

16.7%

【重点事業】

【重点事業】

0%

7.1%

7.1%

7.1%

【重点事業】完了

8.3%

0%

8.3%

３箇年
達成度

３箇年
達成度

５箇年
の達成
見込

【重点事業】

【重点事業】

【重点事業】

主要事業の達成状況一覧表

５箇年
の達成
見込

割　合

66.7%

0%

割　合

57.1%

21.4%

２）施設整備の推進

【政策１】　自然と共生するまちづくり

施　　策　

【政策２】　快適で潤いのあるまちづくり

－12－



１）地域福祉の推進 　社会福祉協議会の地域福祉活動への支援 Ｃ Ａ 保健福祉部会

２）地域福祉活動への市民の参加促進 　行政と市民、事業者、ボランティアとのネットワークづくり Ｂ Ａ 保健福祉部会

３）ケアマネジメント体制の充実 　障害者相談支援事業 Ｂ Ａ 保健福祉部会

１）就労の促進 　就労の促進 Ｂ Ａ 保健福祉部会

１）在宅サービスの充実   障害者地域活動支援センターの整備・充実 Ｃ Ｂ 保健福祉部会

２）社会参加の促進 　高齢者の知識と経験を地域に還元させる仕組みづくり Ｃ Ｂ 保健福祉部会

２）地域包括ケアシステムの拡充   地域包括ケアシステムの充実 Ｃ Ａ 保健福祉部会

２）保育園への民間活力導入 　保育園の民営化 Ｆ Ａ 保健福祉部会

３）放課後児童対策の充実 　放課後児童対策事業 Ｃ Ａ 教育部会

２）子育て相談・支援体制の充実 　ファミリーサポートセンター事業 Ｆ Ａ 保健福祉部会

２）地域主体の健康づくりの推進 　地域主体の健康づくり推進事業 Ａ Ａ 保健福祉部会

１）母子保健の充実 　こども医療費助成事業 Ｃ Ａ 保健福祉部会

２）生活習慣病対策の推進 　生活習慣病対策事業 Ｃ Ａ 保健福祉部会

１）予防対策の推進

６　保険・保障制度 ２）健康づくりの推進

　　　　   　　　の充実 ３）収納率の向上   収納率向上対策事業 Ｆ Ｄ 総務部会

　地域密着型サービスの基盤整備 Ｅ Ｂ 保健福祉部会

　介護予防事業 Ｃ Ｂ 保健福祉部会

（３）生活相談体制の充実と　　 １）専門面接相談員の設置

 　生活保護制度の的確な運用 ３）就労支援の推進

達　成　状　況　内　容
３箇年
達成

事業数
割　合

５箇年
達成見込
事業数

Ａ　達成した 1 5.6% 13

Ｂ　概ね達成した 3 16.7% 4

Ｃ　順調に進捗している 9 50.0% 0

Ｄ　一定の進捗がみられる 1 5.6% 1

Ｅ　動きはじめている 1 5.6% 0

Ｆ　計画策定時の成果指標の数値に動きがなかった 3 16.7% 0

（主要事業数　合計） 18 18

１）都市計画マスタープランの策定 　都市計画マスタープランの策定 Ａ Ａ 建設部会

１　計画的な市街地 １）土地区画整理事業の推進 　那須塩原駅北土地区画整理事業 Ｂ Ａ 建設部会

　　　　  　　　の形成 ２）市街地内の都市計画道路の整備 　３・４・１本郷通り道路改良事業 Ｃ Ａ 建設部会

１）景観保護の指針策定 　景観計画の策定 Ａ Ａ 建設部会

１）公園愛護団体や河川愛護団体への支援 　公園・河川愛護団体への支援 Ｃ Ｃ 建設部会

　東那須野公園の施設拡充 Ｅ Ａ 建設部会

　那珂川河畔運動公園プール整備 Ｂ Ａ 建設部会

１）開発行為に対する指導 　開発行為事務推進事業 Ａ Ａ 建設部会

３　良好な住宅地・ １）老朽化市営住宅の取壊し 　老朽化市営住宅解体作業 Ｃ Ｂ 建設部会

　　　　　居住空間の形成１）住宅の耐震化 　住宅の耐震化支援事業 Ｄ Ｂ 建設部会

　　　　　 ２）住宅のバリアフリー化 　住宅のバリアフリー化支援事業 Ｅ Ｄ 建設部会

４　安心して活動できる １）施設のバリアフリー化   ひとにやさしいまちづくり条例適合確認 Ｄ Ｃ 建設部会

　　　　　　空間づくり ２）道路や広場のバリアフリー化 　西那須野駅周辺地区のバリアフリー化 Ａ Ａ 建設部会

　新南下中野線道路新設改良事業 Ｅ Ｅ 建設部会

５　体系的な道路網 ２）市街地の骨格を形成する道路の整備 　幹Ⅰ－３号線道路新設改良事業 Ｂ Ａ 建設部会

　　　　　　　　の整備 　埼玉鳥野目線道路新設改良事業 Ｄ Ａ 建設部会

１）インターチェンジの整備促進と周辺
道路の整備

　（仮称）黒磯インター整備関連事業 Ａ Ａ 建設部会

  南郷屋堀改修事業 Ｂ Ｂ 建設部会

  雨水準幹線整備事業 Ｃ Ｂ 建設部会

２）下水道雨水幹線等の整備 　下水道雨水幹線の整備 Ｅ Ａ 上下水道部

２　憩いの空間づくり

６　雨水排水対策の推進

２　障害者福祉の充実

３　高齢者福祉の充実

保健福祉部会  保健事業

３箇年
達成度

５箇年
の達成
見込

【重点事業】

担当部会

【重点事業】

【重点事業】

Ａ

【政策３】　健やかに安心して暮らせるまちづくり

担当部会

主　要　事　業　名

主　要　事　業　名

Ｃ

３箇年
達成度

Ｄ

　生活保護施行事務適正実施推進事業

１）河川整備の促進

【重点事業】

完了

保健福祉部会

72.2%

22.2%

【重点事業】

【重点事業】－①

備　　　考

【重点事業】

完了

【重点事業】

【重点事業】

【重点事業】

【重点事業】完了

５箇年
の達成
見込

Ａ

施　　策　 具　体　的　な　施　策　

４　児童福祉の充実

５　保健・医療の充実

【政策４】　安全で便利なまちづくり

施　　策　 具　体　的　な　施　策　

１　地域福祉の充実

備　　　考

完了

２）計画的なサービス基盤の整備

0%

5.6%

0%

0%

割　合

【重点事業】

２）公園機能の充実

－13－



  合併処理浄化槽の普及・促進 Ｅ Ｅ 上下水道部

７　効率的・効果的な   公共下水道の整備 Ｆ Ｃ 上下水道部

　　　　下水道の整備 ２）水洗化の普及・促進 　水洗化の普及・促進 Ｄ Ｂ 上下水道部

３）施設の維持補修 　水処理施設の改修 Ｄ Ｂ 上下水道部

達　成　状　況　内　容
３箇年
達成

事業数
割　合

５箇年
達成見込
事業数

Ａ　達成した 5 20.8% 12

Ｂ　概ね達成した 4 16.7% 6

Ｃ　順調に進捗している 4 16.7% 3

Ｄ　一定の進捗がみられる 5 20.8% 1

Ｅ　動きはじめている 5 20.8% 2

Ｆ　計画策定時の成果指標の数値に動きがなかった 1 4.2% 0

（主要事業数　合計） 24 24

１）農業を支える担い手づくり 　農業経営基盤強化促進対策事業 Ａ Ａ 産業観光部会

２）新規就農業の育成・支援 　新規就農支援事業 Ｂ Ａ 産業観光部会

１　農林業の振興 　村づくり交付金事業 Ｃ Ｂ 産業観光部会

  農村振興総合整備事業 Ｄ Ｃ 産業観光部会

１）安定した農業生産の推進 　夏秋取りいちご生産事業 Ｄ Ａ 産業観光部会

２）地産地消の推進 　地産地消振興事業 Ａ Ａ 産業観光部会

１）森林資源の保全管理 　松くい虫防除事業 Ｃ Ａ 産業観光部会

１）自給飼料の確保 　畜産基盤再編総合整備事業 Ｄ Ａ 産業観光部会

３）資源循環型農業の促進 　堆肥センター管理運営事業 Ｃ Ａ 産業観光部会

３　商業・サービス業 １）関係機関との連携 　商工会支援事業 Ｃ Ａ 産業観光部会

　　　　　　　　　の振興３）制度融資の充実 　中小企業融資預託事業 Ｃ Ａ 産業観光部会

１）個性ある商店街の形成 　商店街活性化支援事業 Ｃ Ａ 産業観光部会

４　工業の振興　　 １）新規企業の立地促進   企業誘致事業 Ｆ Ｆ 産業観光部会

１）観光拠点の整備 　観光拠点施設整備事業 Ｂ Ａ 産業観光部会

１）受け入れ体制の整備 　

２）関係団体との連携・協働の推進 　観光誘客推進事業 Ｃ Ａ 産業観光部会

３）観光情報の発信と提供

６　雇用・就労環境の充実 １）融資制度の充実 　勤労者住宅資金融資預託事業 Ｃ Ａ 産業観光部会

  活性化のためのイベント支援（19～21年度） Ｂ Ａ 産業観光部会

  まちづくり活動の支援（19～21年度） Ｃ Ａ 産業観光部会

  西那須野地区中心市街地再開発事業 Ａ Ａ 建設部会

  西那須野駅西口広場整備事業 Ａ Ａ 建設部会

  中央通り整備事業 Ａ Ａ 建設部会

達　成　状　況　内　容
３箇年
達成

事業数
割　合

５箇年
達成見込
事業数

Ａ　達成した 5 23.8% 18

Ｂ　概ね達成した 3 14.3% 1

Ｃ　順調に進捗している 9 42.9% 1

Ｄ　一定の進捗がみられる 3 14.3% 0

Ｅ　動きはじめている 0 0% 0

Ｆ　計画策定時の成果指標の数値に動きがなかった 1 4.8% 1

（主要事業数　合計） 21 21

２　畜産業の振興

５　観光の振興

７　中心市街地の活性化

５箇年
の達成
見込

【政策５】　活力を創出するまちづくり

主　要　事　業　名具　体　的　な　施　策　施　　策　

２）農業生産の基盤づくり

３箇年
達成度

担当部会

１）総合的な生活排水対策の推進

備　　　考

【重点事業】

【重点事業】

【重点事業】

【重点事業】－②

12.5%

4.2%

8.3%

0%

【重点事業】

85.7%

4.8%

4.8%

0%

0%

4.8%

割　合

【重点事業】

【重点事業】完了

【重点事業】完了

【重点事業】完了

割　合

50.0%

25.0%

１）街なかの賑わいの創出

１）西那須野地区中心市街地の
面的整備

－14－



２）施設や設備の整備・充実 　生涯学習環境の整備 Ｂ Ａ 教育部会

４）学習成果の活用 　ボランティアネットワークの整備 Ｄ Ｄ 教育部会

５）学習機会の充実 　学社連携融合事業 Ｄ Ａ 教育部会

　 １）学力・体力の向上   学力向上連携事業 Ｃ Ａ 教育部会

３）豊かな心の育成   中学生海外派遣事業 Ａ Ａ 教育部会

  適応指導教室の運営 Ｆ Ｆ 教育部会

２　学校教育の充実   教育相談員・スクールカウンセラー配意事業 Ｃ Ａ 教育部会

  教育体験研修センター施設整備事業 Ａ Ａ 教育部会

６）中学校区ごとの小中学校連携の推進 　中学校区ごとの小中学校連携 Ｂ Ａ 教育部会

１）学校施設・設備の整備 　校舎・体育館などの耐震診断・補強工事 Ａ Ａ 教育部会

２）学校規模の適正化 　学校規模の適正化事業（19～20年度） Ｂ Ａ 教育部会

１）芸術・文化事業の充実   文化振興事業 Ａ Ａ 教育部会

　埋蔵文化財包蔵地調査事業 Ｆ Ｆ 教育部会

　古文書のマイクロフィルム撮影 Ｂ Ａ 教育部会

　スポーツ振興基本計画策定 Ａ Ａ 教育部会

２）指導員の育成・強化 　総合型地域スポーツクラブの設立・活動支援 Ｃ Ｃ 教育部会

３）スポーツ施設の整備 　那珂川河畔運動公園プール整備 Ｂ Ａ 教育部会

　青少年プランの策定（19～20年度） Ｄ Ｄ 教育部会

　青少年健全育成推進体制の整備・充実（２１～２３年度） Ｄ Ｄ 教育部会

達　成　状　況　内　容
３箇年
達成

事業数
割　合

５箇年
達成見込
事業数

Ａ　達成した 5 26.3% 13

Ｂ　概ね達成した 5 26.3% 0

Ｃ　順調に進捗している 3 15.8% 1

Ｄ　一定の進捗がみられる 4 21.1% 3

Ｅ　動きはじめている 0 0% 0

Ｆ　計画策定時の成果指標の数値に動きがなかった 2 10.5% 2

（主要事業数　合計） 19 19

１　効率的・効果的な ２）行政評価システムの活用 　行政評価システム導入 Ａ Ａ 企画部会

　　　　行財政運営の推進１）集中行財政改革プランの推進 　集中行財政改革プランの推進 Ａ Ａ 企画部会

２）税収の確保 　収納率向上対策事業 Ｅ Ｃ 総務部会

２　市民との協働 １）広報活動の充実 　広報モニター制度の導入 Ａ Ａ 企画部会

      による地域づくり １）協働のまちづくり   車座談議の開催 Ａ Ａ 企画部会

１）市民との情報の共有化   緊急情報提供システム整備事業 Ａ Ａ 企画部会

２）行政手続きのオンライン化   行政手続きのオンライン化事業 Ｅ Ｅ 企画部会

１）情報化社会の基盤づくり   公共ネットワーク整備事業 Ａ Ａ 企画部会

達　成　状　況　内　容
３箇年
達成

事業数
割　合

５箇年
達成見込
事業数

Ａ　達成した 6 75.0% 6

Ｂ　概ね達成した 0 0% 0

Ｃ　順調に進捗している 0 0% 1

Ｄ　一定の進捗がみられる 0 0% 0

Ｅ　動きはじめている 2 25.0% 1

Ｆ　計画策定時の成果指標の数値に動きがなかった 0 0% 0

（主要事業数　合計） 8 8

３　地域情報化の推進

３　芸術・文化活動の振興

４　生涯スポーツの振興

５　青少年の健全育成

１　生涯学習の推進

0%

12.5%

0%

割　合

75.0%

0%

12.5%

５箇年
の達成
見込

５箇年
の達成
見込

割　合

68.4%

0%

5.3%

15.8%

0%

10.5%

１）推進体制の整備

３箇年
達成度

担当部会 備　　　考

【政策７】　創意と協働によるまちづくり

【政策６】　豊かな心と文化を育むまちづくり

主　要　事　業　名

施　　策　 具　体　的　な　施　策　 主　要　事　業　名
３箇年
達成度

担当部会 備　　　考

【重点事業】

【重点事業】完了

【重点事業】完了

完了

完了

【重点事業】完了

【重点事業】

【重点事業】

【重点事業】

１）文化財の保存・活用

４）児童・生徒指導の充実

施　　策　 具　体　的　な　施　策　
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【政策１】　自然と共生するまちづくり

２）ごみの減量化・資源化 　ごみの減量化・資源化対策事業 Ｃ Ｃ 生活環境部会

　ごみ処理施設建設事業

　　（広域第２期ごみ処理施設整備事業）

達　成　状　況　内　容
３箇年
達成

事業数
割　合

５箇年
達成見込
事業数

Ａ　達成した 1 50.0% 1

Ｂ　概ね達成した 0 0% 0

Ｃ　順調に進捗している 1 50.0% 1

Ｄ　一定の進捗がみられる 0 0% 0

Ｅ　動きはじめている 0 0% 0

Ｆ　計画策定時の成果指標の数値に動きがなかった 0 0% 0

（重点事業数　合計） 2 2

１ 安全に暮らせる ２）消防団の充実・強化 　消防力の充実・強化 Ｆ Ｆ 総務部会

           地域づくり １）防犯意識の啓発・高揚   防犯対策事業 Ａ Ａ 生活環境部会

３ 公共交通網と

　　交通安全対策の充実

５ 男女共同参画の推進 １）男女共同参画行動計画の推進 　男女共同参画推進事業 Ｂ Ｂ 企画部会

２）施設整備の推進 　水道施設改良事業 Ｅ Ａ 上下水道部会

２）施設管理体制の強化 　水道危機管理対策事業 Ｅ Ｄ 上下水道部会

達　成　状　況　内　容
３箇年
達成

事業数
割　合

５箇年
達成見込
事業数

Ａ　達成した 2 33.3% 3

Ｂ　概ね達成した 1 16.7% 1

Ｃ　順調に進捗している 0 0% 0

Ｄ　一定の進捗がみられる 0 0% 1

Ｅ　動きはじめている 2 33.3% 0

Ｆ　計画策定時の成果指標の数値に動きがなかった 1 16.7% 1

（重点事業数　合計） 6 6

２ 障害者福祉の充実 ３）ケアマネジメント体制の充実 　障害者相談支援事業 Ｂ Ａ 保健福祉部会

３ 高齢者福祉の充実 ２）地域包括ケアシステムの拡充   地域包括ケアシステムの充実 Ｃ Ａ 保健福祉部会

４ 児童福祉の充実 ２）子育て相談・支援体制の充実 　ファミリーサポートセンター事業 Ｆ Ａ 保健福祉部会

５ 保健・医療の充実 ２）生活習慣病対策の推進 　生活習慣病対策事業 Ｃ Ａ 保健福祉部会

６ 保険・保障制度の充実　　２）計画的なサービス基盤の整備 　介護予防事業 Ｃ Ｂ 保健福祉部会

達　成　状　況　内　容
３箇年
達成

事業数
割　合

５箇年
達成見込
事業数

Ａ　達成した 0 0% 4

Ｂ　概ね達成した 1 20.0% 1

Ｃ　順調に進捗している 3 60.0% 0

Ｄ　一定の進捗がみられる 0 0% 0

Ｅ　動きはじめている 0 0% 0

Ｆ　計画策定時の成果指標の数値に動きがなかった 1 20.0% 0

（重点事業数　合計） 5 5

６ 安心安全な水の供給

３）第２期広域ごみ処理施設の建設 Ａ Ａ

３ 地球環境の保全

３箇年
達成度

５箇年
の達成
見込

施　　策　 主　要　事　業　名具　体　的　な　施　策　

施　　策　 具　体　的　な　施　策　 主　要　事　業　名

　以下を四捨五入しているため、合計値が100％とならない

　場合があります。

【政策３】　健やかに安心して暮らせるまちづくり

備　　　考

【重点事業】

担当部会

担当部会

生活環境部会

【重点事業】

50.0%

0%

0%

担当部会 備　　　考

生活環境部会 【重点事業】完了

３箇年
達成度

３箇年
達成度

５箇年
の達成
見込

80.0%

50.0%

16.7%

0%

16.7%

0%

16.7%

重点事業の達成状況一覧表

５箇年
の達成
見込

割　合

50.0%

0%

0%

【重点事業】

20.0%

【重点事業】

【重点事業】

【重点事業】

【重点事業】

【重点事業】

【重点事業】

割　合

【重点事業】

備　　　考

【重点事業】

【重点事業】

１）交通安全意識の高揚 　交通安全対策事業 Ａ Ａ

0%

0%

0%

0%

割　合

【政策２】　快適で潤いのあるまちづくり

　※集計結果の割合は、百分率（％）で表示し小数点第２位

施　　策　 具　体　的　な　施　策　 主　要　事　業　名
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１ 計画的な市街地

　           　の形成

　新南下中野線道路新設改良事業 Ｅ Ｅ 建設部会

５ 体系的な道路網 ２）市街地の骨格を形成する道路の整備 　幹Ⅰ－３号線道路新設改良事業 Ｂ Ａ 建設部会

　　　　　　　　の整備 　埼玉鳥野目線道路新設改良事業 Ｄ Ａ 建設部会

１）インターチェンジの整備促進と

　　周辺道路の整備

６ 雨水排水対策の推進 ２）下水道雨水幹線等の整備 　下水道雨水幹線の整備 Ｅ Ａ 上下水道部

７ 効率的・効果的な

　　　　　下水道の整備

達　成　状　況　内　容
３箇年
達成

事業数
割　合

５箇年
達成見込
事業数

Ａ　達成した 1 14.3% 5

Ｂ　概ね達成した 2 28.6% 0

Ｃ　順調に進捗している 0 0% 1

Ｄ　一定の進捗がみられる 1 14.3% 0

Ｅ　動きはじめている 2 28.6% 1

Ｆ　計画策定時の成果指標の数値に動きがなかった 1 14.3% 0

（重点事業数　合計） 7 7

１）農業を支える担い手づくり 　農業経営基盤強化促進対策事業 Ａ Ａ 産業観光部会

２）農業生産の基盤づくり   農村振興総合整備事業 Ｄ Ｃ 産業観光部会

２ 畜産業の振興 ３）資源循環型農業の促進 　堆肥センター管理運営事業 Ｃ Ａ 産業観光部会

３ 商業・サービス業

　　　　　　　　の振興

５ 観光の振興 １）観光拠点の整備 　観光拠点施設整備事業 Ｂ Ａ 産業観光部会

  西那須野地区中心市街地再開発事業 Ａ Ａ 建設部会

  西那須野駅西口広場整備事業 Ａ Ａ 建設部会

  中央通り整備事業 Ａ Ａ 建設部会

達　成　状　況　内　容
３箇年
達成

事業数
割　合

５箇年
達成見込
事業数

Ａ　達成した 4 50.0% 7

Ｂ　概ね達成した 1 12.5% 0

Ｃ　順調に進捗している 2 25.0% 1

Ｄ　一定の進捗がみられる 1 12.5% 0

Ｅ　動きはじめている 0 0% 0

Ｆ　計画策定時の成果指標の数値に動きがなかった 0 0% 0

（重点事業数　合計） 8 8

　場合があります。

担当部会
５箇年
の達成
見込

３箇年
達成度

３箇年
達成度

Ａ Ａ

５箇年
の達成
見込

Ｂ

0%

0%

【重点事業】

【重点事業】

【重点事業】－①

【重点事業】

14.3%

0%

71.4%

【重点事業】－②

【重点事業】完了

14.3%

0%

割　合

【政策５】　活力を創出するまちづくり

【重点事業】

【重点事業】

0%

12.5%

主　要　事　業　名具　体　的　な　施　策　施　　策　

主　要　事　業　名

１）土地区画整理事業の推進

　※集計結果の割合は、百分率（％）で表示し小数点第２位

　以下を四捨五入しているため、合計値が100％とならない

【政策４】　安全で便利なまちづくり

施　　策　 具　体　的　な　施　策　

１）総合的な生活排水対策の推進

（仮称）黒磯インター整備関連事業

　那須塩原駅北土地区画整理事業

３）制度融資の充実 　中小企業融資預託事業

備　　　考

担当部会

割　合

0%

0%

【重点事業】

【重点事業】完了

【重点事業】完了

【重点事業】完了

【重点事業】

87.5%

建設部会 【重点事業】

備　　　考

Ｃ 【重点事業】

上下水道部

Ａ

Ｆ

Ａ 産業観光部会

Ｃ

建設部会

１ 農林業の振興

７ 中心市街地の活性化 １）西那須野地区中心市街地の面的整備

  公共下水道の整備
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１）学力・体力の向上   学力向上連携事業 Ｃ Ａ 教育部会

２ 学校教育の充実　　　３）豊かな心の育成   中学生海外派遣事業 Ａ Ａ 教育部会

４）児童・生徒指導の充実   教育体験研修センター施設整備事業 Ａ Ａ 教育部会

１）学校施設・設備の整備 　校舎・体育館などの耐震診断・補強工事 Ａ Ａ 教育部会

達　成　状　況　内　容
３箇年
達成

事業数
割　合

５箇年
達成見込
事業数

Ａ　達成した 3 60.0% 5

Ｂ　概ね達成した 1 20.0% 0

Ｃ　順調に進捗している 1 20.0% 0

Ｄ　一定の進捗がみられる 0 0% 0

Ｅ　動きはじめている 0 0% 0

Ｆ　計画策定時の成果指標の数値に動きがなかった 0 0% 0

（重点事業数　合計） 5 5

１ 効率的・効果的な

　　　行財政運営の推進

３ 地域情報化の推進 １）情報化社会の基盤づくり   公共ネットワーク整備事業 Ａ Ａ 企画部会

達　成　状　況　内　容
３箇年
達成

事業数
割　合

５箇年
達成見込
事業数

Ａ　達成した 2 100.0% 2

Ｂ　概ね達成した 0 0% 0

Ｃ　順調に進捗している 0 0% 0

Ｄ　一定の進捗がみられる 0 0% 0

Ｅ　動きはじめている 0 0% 0

Ｆ　計画策定時の成果指標の数値に動きがなかった 0 0% 0

（重点事業数　合計） 2 2

0%

５箇年
の達成
見込

割　合

100.0%

0%

0%

0%

３箇年
達成度

0%

0%

割　合

100.0%

0%

0%

５箇年
の達成
見込

３箇年
達成度

担当部会 備　　　考

【政策７】　創意と協働によるまちづくり

【政策６】　豊かな心と文化を育むまちづくり

施　　策　 具　体　的　な　施　策　 主　要　事　業　名

施　　策　 具　体　的　な　施　策　 主　要　事　業　名

３）スポーツ施設の整備 　那珂川河畔運動公園プール整備４ 生涯スポーツの振興　 教育部会

担当部会 備　　　考

【重点事業】

【重点事業】完了

0%

0%

【重点事業】

【重点事業】完了

【重点事業】

【重点事業】

Ｂ

【重点事業】完了企画部会

Ａ

２）行政評価システムの活用 　行政評価システム導入 Ａ Ａ
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